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EXERCICE 1
Compléter les égalités suivantes :
D ~ W @vr
* N
5. Ths. I Y hup 15 . 2% 403
= = i = = J= = = =
1 e 1 . LD —=--t= 100 50
. o Ry YN
ZF T~ N —
5 35 45, 20774 ey 735 4L 25 5 .40,
8 Sk.. 24 15 ..2.. 18 37 45.. 18 55 ... 88
N NEERNTY, , =
— ~@, A~
-2 T4, -8 4 2 . -12 T2  .=48 -36 6
9 27 .3 -21 =2.. =15 30 __.7S.. 45 -24 .. 4. -2
)2 3y “((:_i ~ T
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EXERCICE 2
Simplifier les fractions suivantes a la main :
N
18 .0 25 .2 35 ... 18_ .2 16 4. 30 .5..
14 .7 15 .3 28 4. 27 .3 20 .5 54 .9
22
—28 .M | a9 T 5 .. | -9 A | 3 =4, | -45 .3
22 .M -4 =2 | —24 g -36 4. | -12 .4 -15 .4
-12 =6, 64 8. 27 s3] -4 2 36 6. | -56 L%
10 ..§.. 40 .5 -72 .3 -18  .4.. —42 =7 -8 4.
Zx5 5. Fx(-5) .35 Loy A 7<2x8 2.
17x7 A% Ixgx6 .48.. 8xox(=2)x%F =A% {—,—3’} xZx(=3) ...
Sx% 5&5‘ Ax% 9
Zx(-5) 2. 9x15 ... Bx (o8] .3 =g A0
Uxl x<3 G Fxdx3 L. 8xBx AL, 2 <14 =4
i o 1

Simplifier les fractions suivantes a I'aide de la calculatrice :

182 A%, 625 .5 627 ..5.. -1809 &%

247 .19, -500 ...4. 1463 .. 7. —297 .M.
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5E Compléte par le mot négatif ou positif.

d.

b.

d.

i .
- = est un nombre "“‘rl% ‘ -3 -G
3 . S c o2 2
—4 4 - 9
)
— M . > - _4
31 est un nombre b 7 _ d. - 10 _ 0 -
-13 13 — 23 23
5 v oo 5. -5 . _ 5
¢. =5  estunnombre migabl 2= Rty
18 " I3l Compare les nombres suivants.
— A - - - A3
————= est un nombre ’“-"M —_— =, __8 _ 19
— 54 -5y 54 e SR —g"
Compléte pour que I'égalité soit vraie.
4 R SiEpourqueicgetic S0y \omoiadon: — % -8 1 _ _ 44
5 40, 56 .1 M3~ A3k T %6
a., —=—"-= C. =
7 1 -2 -3 ALY _3 43
%L~ 4\-@2 n e S 2
b. - 6f— 12 d 2_5_’_@15 e he
’ 13 26, " 35 =T 3 15

positif et le minimum de signe moins.

b. -
AN \@ﬁ 2 ' 16

2 Récris chaque nombre avec un dénominateur




